

ATENÇÃO: ESSA ERRATA É SOMENTE PARA EDIÇÃO DO LIVRO QUE POSSUI UMA PROPAGANDA DE UM EMPRESA NA CAPA TRASEIRA!!!!

ERRATA

PÁGINA	ITEM	LEIA
051, 139, 205, 359, 364, 367, 369, 411, 414, 636, 637, 864	2.1.5.6.2	2.1.5.6.1
108	2.1.5.3 2.1.5.4	2.1.5.4 2.1.5.5
109	2.1.5.3 2.1.5.3 2.1.5.4	2.1.5.2 2.1.5.4 2.1.5.5
110, 152	1.5.3.4	1.6.3.4
113	2.2.11.14	2.2.11.13
152	2.1.5.7 2.1.5.9	2.1.5.2 2.1.5.6
153	1.5.1.8	1.6.1.8
154	4.3.8.13	4.5.14
165	4.3.11.3	4.5.19.3
203	4.3.15	4.5.9
204	4.3.5	4.5.5
	4.3.17	4.5.18
	4.3.18	4.5.19
	4.3.18.1	4.5.19.1
	4.3.18.2	4.5.19.2
	4.3.18.3	4.5.19.3
	4.3.21	4.5.22
	4.3.19	4.5.20
	4.3.20	4.5.21
4.3.20.1	4.5.21.1	
4.3.11	4.5.11	
205, 775	1.5.2.1	1.6.2.1
358	11.6.6.4	11.6.7.4
355, 357, 359, 369, 411, 486	2.1.5.8.3	2.1.5.8.2
409, 572	11.6.14.2	11.6.14.3
409, 655	11.6.14.3	11.6.14.4
494	11.4.8	12.4.8
543	1.5.1.7	1.6.1.7
648	14.3.6.1	14.4.1
858	13.7.8.4.5	13.7.8.4.3
876	29.3.2.1	29.4.2.1

565 – Na faixa de 90 a 900 mg O₂/L ...
Onde se lê 420 ηm leia 600 ηm

ERRATA

PÁGINA	ITEM	LEIA
051, 139, 205, 359, 364, 367, 369, 411, 414, 636, 637, 864	2.1.5.6.2	2.1.5.6.1
108	2.1.5.3 2.1.5.4	2.1.5.4 2.1.5.5
109	2.1.5.3 2.1.5.3 2.1.5.4	2.1.5.2 2.1.5.4 2.1.5.5
110, 152	1.5.3.4	1.6.3.4
113	2.2.11.14	2.2.11.13
152	2.1.5.7 2.1.5.9	2.1.5.2 2.1.5.6
153	1.5.1.8	1.6.1.8
154	4.3.8.13	4.5.14
165	4.3.11.3	4.5.19.3
203	4.3.15	4.5.9
204	4.3.5	4.5.5
	4.3.17	4.5.18
	4.3.18	4.5.19
	4.3.18.1	4.5.19.1
	4.3.18.2	4.5.19.2
	4.3.18.3	4.5.19.3
	4.3.21	4.5.22
	4.3.19	4.5.20
	4.3.20	4.5.21
4.3.20.1	4.5.21.1	
4.3.11	4.5.11	
205, 775	1.5.2.1	1.6.2.1
358	11.6.6.4	11.6.7.4
355, 357, 359, 369, 411, 486	2.1.5.8.3	2.1.5.8.2
409, 572	11.6.14.2	11.6.14.3
409, 655	11.6.14.3	11.6.14.4
494	11.4.8	12.4.8
543	1.5.1.7	1.6.1.7
648	14.3.6.1	14.4.1
858	13.7.8.4.5	13.7.8.4.3
876	29.3.2.1	29.4.2.1

565 – Na faixa de 90 a 900 mg O₂/L ...
Onde se lê 420 ηm leia 600 ηm